

Ziarul Lumina › Societate › Actualitate socială › Acțiuni de împădurire în toată țara

Acțiuni de împădurire în toată țara



Actualitate socială

Galerie foto (1)

Un articol de: [Oana Nistor](#) - 16 Martie 2019

Regia Națională a Pădurilor- Romsilva va reîmpăduri în acest an o suprafață de 12.600 de hectare de teren aflată în proprietatea statului, iar în acțiunile de plantare ce se desfășoară până în 15 aprilie în toată țara sunt cooptați elevi și tineri. Nu doar Romsilva a lansat acțiunile de reîmpădurire, ci și diverse asociații și grupuri de inițiativă civică, astăzi, de exemplu, tinerii de la Asociația Tineretul Ortodox Român Iași vor planta 1.000 de puiți în zona Moara de Vânt.

Campania de reîmpăduriri derulată de Regia Națională a Pădurilor-Romsilva în această primăvară a început joi cu o acțiune de plantare a unor perdele forestiere în proximitatea autostrăzii A2, pe raza localității Siminoc, din județul Constanța. Voluntarii, silvicultorii și elevii ai Liceului Teoretic Murfatlar, au plantat 6,37 hectare de perdele forestiere, cu o lungime de 2,12 kilometri.

Reprezentanții Romsilva au declarat că în această primăvară vor fi înființate, în total, perdele forestiere pe o suprafață de 13,11 hectare, pe o lungime de 4,37 kilometri în județele Constanța și Călărași, de-a lungul autostrăzii A2. Pentru realizarea acestor perdele forestiere, Romsilva va utiliza 65.540 de puietri forestieri proveniți din pepinierele proprii. La nivel național, perdelele forestiere vor fi realizate și în zonele de risc de înzăpezire „de pe mai multe autostrăzi și drumuri naționale pe o lungime de 198,3 de kilometri și pe o suprafață de 594,54 hectare, din care 120,6 kilometri pentru protecția autostrăzilor A1, A2 și A3, respectiv 77,7 kilometri pentru protejarea Centurii Bucureștiului, a drumurilor naționale DN1, DN2, DN2B, DN3, DN4, DN7 și DN21, pe raza județelor Argeș, Dâmbovița, Ilfov, Giurgiu, Călărași, Ialomița, Constanța, Brăila, Buzău și Vrancea”.

Pentru acest an, Romsilva și-a propus să reîmpădurească și o suprafață de 12.600 de hectare de teren aflată în proprietatea publică a statului, bugetul alocat pentru această acțiune fiind de 193 milioane de lei. Împăduririle se vor face, în special, în zonele afectate de despăduriri și alunecări de teren, iar la aceste acțiuni vor fi implicate autoritățile locale, dar și unitățile școlare.

„Dintre acestea, 8.000 de hectare sunt regenerări naturale și 4.680 de hectare sunt regenerări artificiale, prin lucrări de reîmpăduriri. De asemenea, mai facem lucrări de completări ale plantațiilor făcute în anii anteriori și care s-au uscat și le vom înlocui cu altele, pe o suprafață de 1.641 de hectare, și niște plantații care au fost afectate de calamități, precum secetă sau incendii, pe o suprafață de 148 de hectare”, a declarat Gheorghe Mihăilescu, șeful Romsilva, citat de Agerpres. Se vor folosi 27 milioane de puietri forestieri, toți proveniți din pepinierele companiei.

Însă nu doar Romsilva realizează în această primăvară campanii de plantare, ci și diverse asociații și grupuri de inițiativă civică. Astăzi, de exemplu, voluntarii, elevi și studenți, membri ai Asociației Tineretului Ortodox Român Iași, vor planta în zona Moara de Vânt din Iași 1.000 de puietri. Acțiunea ATOR se află la a doua ediție, după ce anul trecut a pus bazele unei păduri la Prisăcani, unde au fost plantați 1.000 de stejari. „Pădurile ocupă un rol foarte important atât în viața oamenilor, cât și în păstrarea echilibrului în natură. Rădăcinile arborilor fixează solul și împiedică alunecările de teren, zăpada se topește mai lent la umbra pădurilor, astfel reducându-se riscul revărsării râurilor din matcă și al inundațiilor, menținând umiditatea, pădurile reglează temperaturile extreme atât vara, cât și iarna”, arată reprezentanții ATOR Iași.